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1. Úvod 
Sdružený Klub Rabštejn je nezisková organizace. 

SK Rabštejn je organizátorem mimoškolního vzdělávání, výchovy uměním a k umění, zájmově 

umělecké činnosti a mimoumělecké činnosti, společenské zábavy a kulturního oddechu. 

Kulturní dům SK Rabštejn navštěvují každoročně všechny věkové generace z Kostelce nad Orlicí i 

spádových oblastí. Svou činností podporuje místní spolky a organizace (ZUŠ F.I.Tůmy, DDM Kamarád, 

Klub filatelistů, Klub seniorů Pohoda, Český zahrádkářský svaz m.o.,  Sport – Club – Senior, a mnoho 

dalších). 

2. Činnost SK Rabštejn v roce 2024 

2.1 Návštěvníci 
Během roku 2024 zavítalo do Kulturního domu Rabštejn:  

24 838 návštěvníků 

Jedná se o návštěvníky kulturních akcí – divadel, koncertů, představení pro školy, kina, 

tanečních kurzů, … Mimo toto číslo jsou ještě účastníci pravidelných celoročních akcí 1  -  tj. 88 osob. 

Z toho také připadá 4 653 dětí v rámci školních představení. 

2.2 Pořádané akce  
V roce 2024 bylo na Rabštejně celkem 703 akcí (z toho 255 akcí „jednorázových“,  

232 projekcí kina) + 216 pravidelných 1).  

A to v tomto rozdělení dle druhu akce: 

2024 

Divadlo (profesionální soubory) 9 

Divadlo pro školy 2 

Divadlo (amatéři, ZUŠ) 5 

Kino 232 

Filmový festival 2 

Koncerty 6 

Pořady pro školy 12 

Přednášky 7 

Akademie (ZŠ, SŠ, DDM) 1 

Kurz společenského tance a chování (vč. prodl.) 13 

Taneční kurzy pro páry 21 

Latina pro ženy 16 

Latino FIT 16 

Tančírna 7 

Věneček - slavnostní zakončení kurzů 2 

Plesy + karnevaly 2 

Schůze a setkání spolků 43 

 
1 Účastníci Pilates, Jógy a StreetDance- hip hop. 
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Výstavy, jarmarky 6 

Zkoušky divadelních spolků, dětí, pěveckých sborů 19 

Prodejní akce 3 

Výkup zlata a stříbra, starožitností 5 

Rauty 8 

Různé (výdej povolenek, volby, zápis taneční,…) 34 

Pilates, Full body  40 

Street Dance - Hip hop (ET Dance) 128 

Street Dance - Hip hop - workshopy 9 

Street Dance - Hip hop - příměstský tábor 3 

Street Dance - ET Dance - vystoupení, soutěže 4 

Jóga 48 

 

Divadla 

o Profesionální divadelní soubory např.: 

o Silnice – La Strada: Barbora Hrzánová, Radek Holub,….  

o Velká zebra aneb jak že se to jmenujete?: Ondřej Vetchý, Jaromír Dulava, Martina 

Hudečková,.. 

o Na Zlatém jezeře: Simona Stašová, Jan Vlasák, …. 

o Na poslední chvíli: Václav Vydra, Jana Boušková,…. 

 

 

o 1 klubový pořad – Jana Paulová, Pavel Zedníček 

o Divadla, koncerty a pořady pro školy (MŠ a 1.st. ZŠ, SŠ): profesionální soubory – Planeta Země 3000,  

Hudebně výchovný pořad High Vibes (pořad proti šikaně ve spolupráci s Linkou bezpečí a MŠMT) 

Koncerty 

o Jazzzmani na Rabštejně – AMC TRIO PLUS a John Daversa, TK Kvintet, MTBB 

o Vánoční koncert Hradišťan & Jiří Pavlica 

o Koncert na zahájení divadelní sezóny – Fleret a Zuzana Šuláková 

Ostatní 

o Schůze: Zasedání zastupitelstva města Kostelec n/O, schůze a setkání Klub filatelistů, ... 

o Plesy:  (ČZS m.o. KnO = zahrádkáři = zrušeno,  Dítě v srdci = zrušeno,…) +  Dětský karneval = konal se 

o Přednášky: Přednáška Včelařství,  přednáška O zdraví, přednáška o cestování Tomáš Myslivec, … 

o Výstavy:  

o Výstava prací žáků ZŠ (součást Velikonočního jarmarku),….  

o Architektonická soutěž „NOVÁ ETAPA KULTURNÍHO CENTRA RABŠTEJN“   

 

o Různé: výdej povolenek rybáři, zápis do tanečních, volby, charitativní akce, školení, burzy, stavění 

májky, … 

 



  Zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

6 
 

 

Obrázek 1 - Graf akcí 

Návštěvnost webových stránek  se v roce 2024 zvýšila. Protože vnímáme, že prezentace a 

reklama ve virtuálním prostoru (a to nejen na webu, ale i sociálních sítích) hraje a bude hrát čím dál 

větší roli, začali jsme sledovat návštěvnost modernějšími způsoby. Využíváme služby Google 

Analytics. Zde je několik zajímavých tabulek a grafů. Jejich vysvětlení a důsledky jsou vysvětleny dále. 

  

Obrázek 2 - Návštěvy www.skrabstejn.cz v roce 2024 dle kategorie zařízení 

Graf ukazuje poměr zařízení, která vstupují na stránky www.skrabstejn.cz. V roce 2024 

pokračoval trend přístupů z mobilních zařízení. V roce 2024 se tento poměr zvýšil až na 71% všech 

přístupů na stránky. Přepracování stránek kulturního domu Rabštejn, tak aby byli responzivní a 

současně udržovaly možnost absolutní svobody při zadávání akcí je složitý problém. Podle oslovených 
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firem na webdesign to bude také finančně náročné. Zatím děláme grafické úpravy menšího rozsahu, 

ale aby byly stále stránky zajímavé, uživatelsky příjemné a informačně hodnotné. 

 

 

Obrázek 3 – Počty uživatelů dle měst www.skrabstejn.cz dle zdroje IP adresy v 2024 

 Pro zajímavost vkládáme graf návštěvnosti našich stránek dle měst v jednotlivých dnech. Je 

třeba brát v úvahu, že některé IP adresy počítačů jsou nebo mobilů jsou „neurčitelné“. 
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Obrázek 4 - Graf návštěvnosti www.skrabstejn.cz v roce 2024 

Graf aktivních uživatelů webových v letošním roce silně vzrostl. Díky celoročnímu provozu 

kina a Letnímu kinu je vidět zájem o webové stránky i během léta 2024. Zvýšení návštěvnosti v září a 

začátkem října má částečně vztah se začátkem Tanečních pro mládež a prodejem abonmá, 

profesionálními divadly na podzim a také (samozřejmě) Vánočního koncertu.  

2.3 Divadelní abonmá a dárkové poukazy 
Abonentní vstupné jsme založili v roce 2014. Od té doby se stále těší velké oblibě se stále 

rostoucí tendencí. Proto jsme i v roce 2024 nabídli pravidelným návštěvníkům divadla možnost 

zakoupení divadelní abonentky, která jim zajistí určité výhody (oblíbené místo na každém 

představení, výhodnější cenu vstupného, bonusy na dalších pořadech = sleva na klubovém pořadu a 

na koncertu k zahájení divadelní sezóny) a Sdruženému Klubu Rabštejn stabilnější návštěvnost 

divadel.  

 Počínaje rokem 2017 jsme jako podporu středním školám a studentům zavedli tzv. 

„studentské abonmá“, které bylo také několikrát využito. V roce 2024 opět bylo nabídnuto 

veřejnosti.    

Divadelní sezóna Počet Abonentek 
2014/15         70 
2015/16       126 
2016/17       135 
2017/18       155 
2018/19       167 
2019/20       183  
2020/21       153 
2021/22       161 
2022/23       175 

 
2023/24 

 
      178 
 

  

 

Tradičně jsme návštěvníkům nabídli možnost zakoupení vstupenek ve formě dárkových 

poukazů na jednotlivé vybrané pořady.  
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Obrázek 5 - Příklad dárkového poukazu 

 Přihlašování ON-LINE: Pro větší komfort návštěvníků se lze na vybrané akce pořádané SK 

Rabštejn přihlásit i v elektronické podobě.  Například Taneční pro páry – přihlášení je možné 

vyplněním tiskopisu v Divadelní kavárně nebo vyplněním formuláře v elektronické podobě 

zpřístupněné z našich webových stránek. V tomto případě je žadatelům automaticky vygenerován 

variabilní symbol pro bezhotovostní platbu přes běžný účet SK Rabštejn. Přihlašování v elektronické 

podobě stále zachovává vzrůstající tendenci (od roku 2022 je nově možnost přihlašovat ON-LINE 

frekventanty Kurzu společenského tance a chování pro mládež – v roce 2024 bylo nutné upravit 

systém přihlašování přes Colosseum Tickets).  
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2.4 Divadelní sezóna (abonmá) aktuální v roce 2024 
 

 

 

Obrázek 6 - Divadelní sezóna 2023/24 
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Obrázek 7 - Divadelní sezóna 2024/25 
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2.5 Tanec na Rabštejně 
2.5.1 Kurz společenského tance a chování pro mládež 

 Kurz společenského tance a chování má na Rabštejně velmi dlouhou tradici.  

Základní obsah kurzu Tanečních pro mládež: 

o Nultá lekce s informacemi o průběhu kurzu (seznámení s tanečními mistry), módní přehlídka 

o 12 lekcí věnovaných výuce tanců a společenského chování 

o v rámci těchto lekcí jsou dvě lekce prodloužené  

o v rámci první prodloužené je společné hromadné fotografování 

o na druhé prodloužené si frekventanti mimo jiné osvojí chování na rautu 

o Kurz je zakončen 

slavnostním Věnečkem s 

živou hudbou a skvělou 

atmosférou. 

o V neposlední řadě mnoho 

zábavy, příjemných 

moderních písní (DJ Thomas 

Avanti) a nových zážitků. 

Kurz vede taneční mistr Mgr. 

Daniel Zhouf se svojí taneční 

partnerkou p. Simonou Ouzkou. 

Daniel Zhouf vedl Taneční na 

Rabštejně i v minulých letech. Daniel Zhouf je držitelem 

výkonnostní kategorie „M“ v latinsko-amerických tancích a titulu Mistr ČR v párové salse. Mezi 

dalšími úspěchy je 1. místo na Mistrovství Evropy v jivu a mnoho dalších. Kromě kurzu na 

Rabštejně vyučuje také v Taneční škole Bonstep Hradec Králové a stále se aktivně zúčastňuje 

tanečních soutěží. Kurz je organizován ve spolupráci s Taneční školou Bonstep Hradec Králové a 

CTS Perfect Pardubice.  

 

Obrázek 9 - Rozpis lekcí - Taneční pro mládež 2024 

Obrázek 8 – Taneční mistři                
Mgr. Daniel Zhouf a Simona Ouzká 
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Obrázek 10 - Frekventanti Kurzu společenského tance a chování 2024 

2.5.2 Taneční kurzy pro páry 
Taneční pro páry jsme začali pořádat již roku 2014. Jsou velmi oblíbené a každým rokem si je 

užívá mnoho tanečníků. Absolventi těchto tanečních kurzů sklízí spoustu pochvalných ohlasů od 

ostatních návštěvníků Tančíren, plesů a ostatních tanečních akcí nejen v Kostelci. Máme z toho 

velikou radost.  

V letech 2014 až 2022 vedl taneční kurzy pro páry Mgr. Josef Solár se svojí partnerkou Mgr. 

Klárou Solárovou. V roce 2023 došlo ke změně. Taneční pro páry vedl taneční mistr Mgr. Daniel Zhouf 

se svou taneční partnerkou, slečnou Annou Váňovou (oba jsou držitelé nejvyšší výkonnostní 

kategorie „M“ v latinsko-amerických tancích). V roce 2024 měl Mgr. Daniel Zhouf taneční partnerku 

sl. Štěpánku Chvastekovou.  

V únoru – dubnu 2024 jsme pořádali tyto úrovně: 

o Mírně pokročilí – bronzová úroveň – vhodné pro absolventy základních tanečních nebo pro 

zopakování základních kroků a figur se zapojením nových tanečních prvků. 

o Pokročilí – stříbrná úroveň – určeno všem, kteří již absolvovali bronzovou úroveň tanečních a 

chtějí se zdokonalit a naučit nové taneční kreace. 

 

Obrázek 11 - Rozpis Tanečních kurzů pro páry – Jaro 2024 

V září až listopadu 2024 jsme pořádali tuto úroveň: 

o Základní úroveň – určeno všem, kteří si chtějí osvojit základní kroky, vzpomenout na Taneční 

pro mládež . Role taneční partnerky tanečního mistra Mgr.  Daniela Zhoufa se zhostila 

ředitelka SK Rabštejn, Ing. Marta Klimešová. 
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Obrázek 12 - Rozpis Tanečních kurzů pro páry - Základní Podzim 2024 

 

 

     

Obrázek 13 - Daniel Zhouf a Marta Klimešová při výuce Tanečních pro páry 

 

2.5.3 Tančírny 
Již jedenáctým rokem pořádáme na sále Rabštejna Tančírny. Zařadily se do pravidelného 

programu a jsou velice oblíbené. 
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Obrázek 14 – Novoroční  tančírna na Rabštejně 

2.5.4 Latina pro ženy 
Latina pro ženy je zcela nový koncept tanečně-pohybové aktivity. Návštěvníci těchto kurzů si 

užijí radost z pohybu, zlepší si své kroky a svému tanci dodávají ladnou smyslnost. Naučí se 

pohybovat na podpatcích s elegancí modelky. Důraz je kladen na výuku latinskoamerických tanců, 

jako je cha-cha, jive, rumba, salsa či samba. Taneční choreografie jsou v sólové úpravě pro ženy. 

Velmi přátelská a uvolněná atmosféra nabíjí všechny pozitivní energií.  

Kurz vede skvělý tanečník Mgr. Daniel Zhouf z Hradce Králové. Ten je držitelem nejvyšší 

možné úrovně „M“ v latinskoamerických tancích. 

Latina pro ženy je 1x za 14 dní a to ve dvou kurzech: 

o Latino FIT - je zaměřen na aktivní výdej kalorií. V jednoduchých tanečních sestavách se 

naučíte nové kroky. Celou lekcí provází energická latinskoamerická hudba (kromě cha-cha, 

jive, samby také salza, merengue, bachata a další). 

o Latina pro ženy (začátečníci a pokročilí) – zaměřen více na trénink tanečních kroků, figur a 

sestav. Kromě tradičních rytmů se tančí také paso-doble a další. 

 

Obrázek 15 - Latina pro ženy 
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2.5.5 Street Dance –Taneční skupina  ET Dance Crew 
Dětská taneční skupina ET Dance působí na Rabštejně v Kostelci již 12 let. Prošlo jí desítky 

malých tanečníků v rytmu moderní hudby (hlavně hip hop). Vycházíme vstříc také dětem ze sociálně 

slabších vrstev i národnostních menšin. Dostáváme tanec na spoustu míst, proto spolupracujeme s 

místními spolky (klub seniorů, zahrádkáři,…) a dalšími institucemi: MŠ, ZŠ, DDM,... Děti motivujeme 

účastí na soutěži jak okresní, tak krajské úrovně. Taneční skupina ET Dance se v roce 2024 rozrostla 

na 36 dětí (od podzimu 2023 jsou děti rozděleni: MINI, NEXTGEN, EMPIRE). V létě bylo již podruhé 

pro naše děti z ET Dance zorganizováno letní soustředění během hlavních letních prázdnin.  

Hlavní trenérka ET Dance je Mgr. Eliška Klimešová. Další trenéři: Michaela Sajdlová, Zuzana 

Hlaváčková. 

 

     

  Obrázek 16 – ET Dance: hodina s rodiči, Letní soustředění (příměstský tábor) ET Dance na Rabštejně 

         
  

Obrázek 17 -  ET Dance na workshopu, tréninky 
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Obrázek 18 – Workshop ET Dance v mateřských školách, vystoupení ET Dance pro Svaz postižených civilními chorobami 
(SPCCH v ČR z.s.), skupina  na soutěži a na Rabštejně 

2.5.6 ET Dance – CORRENCY 
Kulturní dům SK Rabštejn se v roce 2024 zapojil do komunálního projektu CORRENCY, který si 

klade za cíl podpořit lokální ekonomiku a Město Kostelec nad Orlicí se tak snaží podpořit sportovní a 

volnočasovou aktivitu dětí a mládeže. 

 

Díky projektu CORRENCY byly podpořeny děti z Kostelce nad Orlicí, které chodí na tréninky 

taneční skupiny ET Dance. Celkem byly podpořeny děti z ET Dance částkou 3 729 Kč. 

  



  Zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

18 
 

2.6 Atmosféra akcí na Rabštejně 
 

       

 

 

   

       

 

 

 

         

 

 

 

            

Obrázek 22 - Taneční pro páry 

Obrázek 19 - Vánoční koncert HRADIŠŤAN 

Obrázek 20 – Koncert v rámci cyklu Jazzmani na Rabštejně -  držitel 3 Grammy John Daversa, AMC Trio, 
Mladý týnišťský bigband 

Obrázek 21 – Koncert skupiny FLERET & Zuzany Šulákové  k zahájení divadelní sezony 2024/25 
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Obrázek 24 - Fotografie z "děkovaček" na Rabštejně (Bára Hrzánová, Radek Holub, Simona Stašová a další) 

 

     

Obrázek 25 – Republiková předpremiéra velkofilmu Gladiátor II, úvodní slovo ředitelky SK Rabštejn. 

 

 

 

 

 

Obrázek 23  Ondřej Vetchý na Rabštejně 
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Obrázek 26 – Kurz společenského tance a chování pro mládež 2024 

 

 

        

Obrázek 27 - Pořady pro školy – Výchovný koncert, promítání kina 
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Obrázek 28 - Team zaměstnanců SK Rabštejn při akcích a při kruhové poradě 
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2.7 Plán akcí na rok 2025 

Na rok 2025 připravujeme následující akce: 

Divadelní sezóna  

2024/25 

• Leden - DIVADLO: LISTOPAD – DIVADLO PALACE 

PRAHA 

Komedie, která vtipně a břitce komentuje stav současné 

vysoké politiky i mnohé společenské nešvary, se kterými se 

dnes a denně setkáváme. V Bílém domě se fiktivní americký 

prezident Charles Smith připravuje na novou prezidentskou 

volbu, ve které jsou ovšem jeho šance na 

znovuzvolení velmi nízké. Nehodlá se však vzdát 

bez boje a svou chystanou kampaň opře o novou 

interpretaci oslav Dne díkůvzdání, která by mu 

měla získat patřičný kapitál od 

„zainteresovaných“ kruhů...  

Hrají: Michal Dlouhý, Jiří Hána, Lenka Zbranková, 

Jan Szymik, Zdeněk Vencl / Petr Svojtka 

 

 

• Březen – DIVADLO: BOŽSKÁ SARAH – DIVADLO KALICH PRAHA 

Komorní komediálně laděná hra o několika dnech na sklonku života herečky Sáry Bernhardtové, 

legendy francouzského divadla, ve společnosti jediného muže - oddaného tajemníka Georgea Pitoua. 

Groteskní i jímavé rozhovory již nemohoucí a nemocné herečky s tajemníkem, který trpělivě snáší její 

rozmary i hašteřivost, otevírají nejen poutavý pohled na svět přelomu 19. a 20. století, ale především 

do osamělé duše velké osobnosti světového divadla...  

Hrají: Iva Janžurová, Kryštof Hádek / Igor Orozovič 
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• Duben - DIVADLO: DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI – Ag. FANNY PRAHA 

Bylo úmrtí slavné herečky přirozené, nebo to byla vražda? A straší její duch opravdu, nebo 

jen nevěrnému manželovi straší "ve věži"? A přibude ještě další oběť? A bude zlo potrestáno, 

jako v každé dobré 

pohádce? Odpovědi se 

dozvíte v nové, tentokrát 

duchařské detektivní 

bláznivé komedii Fanny 

agentury − opět z pera 

Jakuba Zindulky. 

Hrají: Dana Homolová, 
Jaromír Nosek, Ivana 

Jirešová, Jakub Zindulka 
 

• Květen – DIVADLO: ŠTĚSTÍ   

Komedie pro muže a ženu. Svižná, vtipná, nepostrádá ale vážnější tóny. 

Nejspíš to znáte sami. 

Náhodné setkání vás svede 

dohromady s někým, kdo 

vás nesmírně přitahuje. 

Drobným problémem je, že 

vaše světonázory jsou zcela, 

ale zcela neslučitelné. Luisa 

je svobodná spisovatelka. 

Alexander je majitel 

restaurace uprostřed 

rozvodu. Luisa nemá žádné 

děti. Alexander má tři dcery. Luisa má mnoho zájmů. Alexander se, kromě žen a své 

restaurace, nezajímá o nic. Spojuje je snad jen strach ze stárnutí a ze samoty... a rozhodnutí, 

že zkusí štěstí spolu. 

Hrají: Lucie Vondráčková a Hynek Čermák; ze záznamu Zuzana Slavíková.  

 

 

• Červen - ZÁVĚR DIVADELNÍ SEZÓNY (ZÁBAVNÝ KLUBOVÝ POŘAD): KŘESLO PRO HOSTA – 

PŘED OPONOU - ZLATA ADAMOVSKÁ a PETR ŠTĚPÁNEK  – 

talk show - veselé povídání 

nejen o hereckém životě 

s moderátorem Robertem 

Tamchynou.  Tradiční 

příjemné setkání  s výraznými 

hereckými osobnostmi 

v zábavném pořadu tentokrát 

věnovanému třem 

osobnostem u příležitosti 

uzavření divadelní sezóny 

2024/2025.  

    Vstupné: držitelé Divadelního  abonmá sleva 50 % 
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Koncerty, zábavné pořady: 

Leden - NOVOROČNÍ KONCERT (ZUŠ F.I.TŮMY Kostelec nad Orlicí)  

Únor – FROZEN – taneční představení  

Duben - HOSTINEC U MARUNY – TRAVESTI SHOW -  Techtle Mechtle - Kočky – zábavný 

pořad 

Říjen – KONCERT NA ZAHÁJENÍ DIVADELNÍ     SEZÓNY  

Prosinec – VÁNOČNÍ SPECIÁL Techtle Mechtle – Kočky – zábavný pořad 

Prosinec – BENEFIČNÍ KONCERT 

Prosinec – VÁOČNÍ KONCERT - HRADIŠŤAN A JIŘÍ PAVLICA 

 

Přednášky, besedy, atd.: 

 Únor – PŘEDNÁŠKA VČELAŘSTVÍ 

Březen - Filmový festival „Expediční kamera“ – 7 outdoorových filmů ve Full HD kvalitě. 

Březen - PŘEDNÁŠKY VČELAŘSTVÍ, PŘEDNÁŠKA ZDRAVÍ  

Duben - PŘEDNÁŠKA ESENCIÁLNÍ OLEJE, PŘEDNÁŠKA ZDRAVÍ  

Listopad – Filmový festival „Snow Film Fest“ – festival outdoorových filmů se zimní tematikou 

Prosinec – Beseda s promítáním  - Ing. Tomáš Myslivec (cestovatel a horolezec) = pokračování 

      

 

Plesová sezóna: 

1. Pro děti: Dětský karneval (únor 2025)  

2. Roztančený Rabštejn a Ego (duben 2025) 

 

Tančírny 

o Pravidelně každý měsíc během celého roku (vyjma letních prázdnin: červenec, srpen) 

 

Obrázek 29 - Vánoční koncert Hradišťan a Jiří Pavlica 
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Kurzy společenského a moderního tance: 

o Taneční kurzy pro páry: 

o Začátečníci – Úroveň bronzová = základní úroveň =  říjen/ listopad 2025 

Pokročilí – Úroveň stříbrna = mírně pokročilí  - leden až březen 2025 

         Úroveň zlatá = pokročilí – leden až březen 2025  

o Kurzy společenského tance a chování pro mládež – podzim 2025 

o 0-tá lekce (06 2025) vč. módní přehlídky s ukázkou vhodného a nevhodného oděvu 

o 12 lekcí včetně dvou Prodloužených lekcí (hromadné fotografování, raut) 

o Věneček – slavnostní zakončení kurzu (prosinec 2025) 

- Kurzy tance: 

o LATINO FIT  

o LATINA PRO ŽENY  

 UMĚNÍ I SPORT, ELEGANCE A ENERGIE V JEDINEČNÉ KOMBINACI 

LATINSKOAMERICKÝCH TANCŮ - Kurz Latina pro ženy je zaměřený na nácvik 

krásných latinskoamerických tanců, jako např. cha-cha, rumba nebo jive v 

sólové úpravě pro ženy. Podstatný je celkový rozvoj vnímání ženského těla. 

Umět ovládat své tělo, zpevnit a zapojit ty správné svalové partie, pohybovat 

se na podpatcích s elegancí a šarmem modelky a vychutnat si smyslnou 

radost z pohybu – to vše Vám dá Latina pro ženy. Lektor: Mgr. Daniel Zhouf – 

TŠ Bonstep HK. Pravidelně v neděli (1x za 14 dní). 

- Kurz moderního tance: 

o Moderní tanec Street dance – hip hop  - Taneční skupina ET Dance – MINI, NEXTGEN, 

EMPIRE (pravidelné tréninky, workshopy, vystoupení, soutěže, letní soustředění o 

prázdninách)  

 

Pořady pro školy a rodiče s dětmi: 

o Divadlo/tanec – pro 1. st. ZŠ a MŠ – Letem světem tancem  

o Kino (DCI) – Moudrost štěstí, High School Heist - pro II. st. ZŠ (8. + 9.tř. a SŠ) 

o Kino (DCI) – Panda a já, Lilo a Stitch  – pro I. a II. st. ZŠ 

o Kino (DCI) – Odvážná Vaiana 2 – pro MŠ 

o Naučný pořad – Zeměpis – Planeta Země 3000 – pro 2.st. ZŠ a SŠ 

o Divadlo – pro 1.st. ZŠ a MŠ – O perníkovém srdci a čarodějné knize (DAP Praha)  

o Vánoční promítání (DCI) - dle přání škol – „Vánoční pohádka“ 

o Viz příloha propagační materiál pro pedagogy  

 

Kino Rabštejn DCI/Letní Kino Rabštejn DCI: 

o Echo filmového festivalu (Žlutou žábou do země modrého nebe, Magoři na kole, …) 

o Promítáme min. 3x (a více) měsíčně pro děti  režim DCI Kina Rabštejn  (Lilo a Stitch, Elio, 

Pohádky pro Hurvínka, Jak vycvičit draka, Minecraft ve filmu, Zlouni 2, Šmoulové ve filmu, …) 

o Promítáme 15x a vícekrát  měsíčně pro dospělé (Vyšehrad Dvje, Kouzlo derby, Něco za něco, 

Sbormistr, F1, ….) 

o Promítáme 1x měsíčně Dopolední biograf pro seniory (Jak se nám to mohlo stát!?, Moře na 

dvoře, ….) 
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o Promítáme 1x měsíčně MAMAkino (Bridget Jonesová: Láskou šílená, …) 

o Promítáme 1x měsíčně ARTkino (Moudrost štěstí, Bolero, …) 

o Letní kino 8x měsíčně pravidelně pátky a soboty (provoz: poslední víkend v červnu a během 

celých letních prázdnin červenec a srpen)  

Soutěže/metodické listy: 

o Kurz společenského tance a chování pro mládež – soutěž v tanci s odbornou porotou (7 

členů) včetně ocenění nejúspěšnějších šesti párů na sále 

o Kino – soutěž o vstupenky, soutěž popcorn, …  

o Kino – metodické listy pro školy, omalovánky tematicky k filmu při promítání ke Dni dětí,… 

o Věneček – losování o vstupenky na divadla, kino, …  

o Viz příloha metodický list pro školy (kino - filmový distributor Bioscop) 

Výstavy: 

 Jarmark – výstava prací žáků ZŠ tematicky zaměřena (Vánoce, Velikonoce) 

Architektonické návrhy „NOVÁ ETAPA KULTURNÍHO CENTRA RABŠTEJN“    

Pravidelné akce: 

o Cvičení  

o Pilates, Jóga  

Příklad programu na březen 2025  je uveden v příloze.  
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2.8 Historie budovy Rabštejna a architektonická soutěž 
Účinkující i diváci se shodují na tom, že Rabštejn má úžasné „genius loci“.  

V 19. století a na začátku 20. století sloužila budova Rabštejna jako hotel. Na tu dobu 

moderní jeviště bylo přistavěno v roce 1898. 

              

Obrázek 31 - Budova Rabštejna pohled z Palackého 
nám. 

V listopadu 2020 byla vyhlášena architektonická soutěž budovy Kulturního domu Rabštejn 

přes Českou komoru architektů „NOVÁ ETAPA KULTURNÍHO CENTRA V KOSTELCI NAD ORLICÍ“:  

Předmětem soutěže bylo řešení obnovy nejdůležitějšího kulturního objektu ve městě.  

Jednofázová otevřená projektová architektonická soutěž, vyhlašovatel: Město Kostelec nad Orlicí, 
Palackého náměstí 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí. Organizátor: Ing. arch. Oldřich Bittner  

Řádní členové poroty - nezávislí 

Akad. arch. David Vávra  
Ing. arch. David Baďura  
Ing. arch. Josef Mádr  
Ing. arch. et. Ing. Dušan Řezanina  

Řádní členové poroty - závislí 

František Kinský, starosta města Kostelec nad Orlicí  
Ing. Vlastimil Šeda, radní města Kostelec n. O.  
Ing. Marta Klimešová, ředitelka SK Rabštejn 

 
 

Celkově se soutěže zúčastnilo dvacet architektonických návrhů. Šest nejzajímavějších návrhů vč. návrhu 

vítězného bylo finančně ohodnoceno. 

 Vítězná varianta s jednomyslným stanoviskem jednotlivých členů poroty je následující řešení:  autoři Ing. arch. 

Jiří Neuvirt , Ing. arch. Klára Novotná , Ing. Jindra Novotná 

 

 

 

         

Obrázek 32 - Arch. soutěž 
- náhled z náměstí a 

pohledy ze zahrady před 
úpravami v r.  2022 a 

dále 

         

Obrázek 30 - Sklepení pod Rabštejnem - historická část 
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Obrázek 33 – Vítězný návrh před úpravami v roce 2022 a dále 

 Během roku 2023 a 2024 jsme se zúčastnili několika schůzek  s autory vítězné varianty s tím, 

abychom postupnými kroky optimalizovali zadané požadavky v architektonické soutěži.  Dále se 

navazuje  na vytvořenou studii v srpnu 2022 a během roku 2024 se v jednotlivých dílčích krocích 

pokračuje tak, aby byla úspěšně zvládnuta obnova kulturního centra v Kostelci nad Orlicí. 

Na gastroprovozu SK Rabštejn a na návrhu nového provozu s námi spolupracoval p. Herman Salzer. 

Ing. Marta Klimešová a další zaměstnanci SK Rabštejn s ním absolvovali několik 

schůzek (Praha, Karlovy Vary), na kterých diskutovali nový návrh gastroprovozu. 

Herman Salzer pracoval 17 let na pozici šéfkuchaře v hotelu Imperial Karlovy Vary. Od roku 

2000 pracoval u společností HofmannBohemia s.r.o., Sokolov jako školicí šéfkuchař 

velkokuchyňských technologií a zavádění systému kritických kontrolních bodů do všech 

typů gastronomických provozů.  

 

 

   vě 

Obrázek 35 - Diskuze s Davidem Vávrou o architektuře a architektonická soutěž 

 V dubnu roku 2023 jsme na Rabštejně uspořádali výstavu s přednáškou  Akad. arch. Davida 

Vávry (viz foto v příloze).  Název akce PŘEDNÁŠKA O ARCHITEKTUŘE NA RABŠTEJNĚ obsahovala dvě 

hlavní témata:  

• 10 důvodů, proč mám rád Hradec Králové 
• Představení vítězné studie Kulturního domu Rabštejn. 

Cílem bylo obeznámit širší veřejnost s vítěznou studíí. Součástí byla výstava vítězné studie, ale i 

dalších pěti oceněných návrhů.  Zúčastněná veřejnost za účasti vedení města Kostelec n/O, autorů 

vítězné studie a dalších architektů, atd.  mohla odpovídat na zajímavé odborné otázky a získat 

brožuru věnovanou architektonické soutěži budovy Rabštejna.  

Obrázek 34 - 
Konzultant na gastro p. 
Herman Salzer 
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Obrázek 36 - Fotografie z přednášky Davida Vávry na Rabštejně k architektonické studii Rabštejna 

 

 

 

Obrázek 37 - Nová etapa Kulturního centra v Kosteleci n/O  -  záběry z jednání s architekty 
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2.9 Technický stav vybavení SK Rabštejn 

2.9.1. Rezervační systém COLOSSEUM 
 

Implementace rezervačního systému COLOSSEUM od firmy 

Perfect System, a.s. byla provedena v létě 2018 a na podzim 2018 se 

přes RS COLOSSEUM začaly prodávat první vstupenky. 

V roce 2024 byl systém plně stabilní, téměř všechny vstupenky jsou prodávány přes 

COLOSSEUM. Hlavním důvodem je jednoznačný a stejný systém dokladování uzávěrek akcí. Postupně 

dochází k velkému nárůstu plateb přes platební karty.  

Jelikož je systém COLOSSEUM velmi komplexní a řeší mnoho složitých situací, je nutné: 

o pravidelně školit zaměstnance SK Rabštejn v oblasti počítačové gramotnosti, perfektním 

ovládání rezervačního systému, ovládání specifických HW 

o uvažovat vyšší nároky na IT a jeho správu – spolehlivé připojení k internetu (RS COLOSSEUM 

je v cloudu), podpora pokladních (často je třeba připojit se na jejich obrazovku a vzdáleně 

pomoci – TeamViewer). 

V roce 2024 jsme začali přijímat i platby přes 

systém Twisto. Poplatky jsou o něco vyšší než za 

klasickou platbu kartou, ale je to opět zvýšení 

komfortu návštěvníků. 

Speciální manuál pro zaměstnance SK Rabštejn 

byl v průběhu roku několikrát aktualizován s tím, jak 

využíváme nové funkce Colossea. Manuál také 

postihuje některé specifické „business procesy“ 

SK Rabštejn. Příkladem může být prodej kurzovného 

na Taneční – tam je třeba uvádět několik 

specifických informací (např. chlapec / dívka, …) 

V tomto případě je také třeba řešit to, že 

frekventant bývá často jiná osoba než ten, kdo 

kupuje kurzovné (rodič apod.) 

Systém Colosseum využíváme v těchto oblastech: 

o Přímý prodej a rezervace na pokladně 

o Divadla, koncerty 

o Abonentky 

o Kino 

o Další akce (jak číslované, tak 

nečíslované sály) 

o Přes internet 

o Rezervace míst 

o Prodej přes platební brány (karta, účet) 

 S variantou doručení e-Vstupenkou (mailem, sms) 

 S variantou osobního vyzvednutí na pokladně (vytištěna klasická vstupenka) 

Obrázek 38 - Příklad eVstupenky (e-mailem) 
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Klientské stanice systému COLOSSEUM: 

1. Hlavní pokladna 

a. Tisk vstupenek 

b. Rezervace a veškerá obsluha systému 

c. Platba kartou 

d. Možnost tisku sestav a závěrek 

2. Pokladna na baru 

a. Tisk vstupenek pro kino  

b. Rezervace 

3. Administrační klient na serveru JAZZ 

a. Uzávěrky akcí, kontrola s účetnictvím 

b. Příprava nových akcí 

c. Definice sálů 

d. Veškerá administrace systému 

4. WebSale – prodej vstupenek přes www 

Tickety reportované na Perfect Systém 

 Během roku 2024 jsme řešili 4 tickety na supportu Perfect Systém. Ani jeden z nich nebyl 

kritický, kterým by byl ovlivněn proces prodeje vstupenek. Všechny tickety byly uspokojivě vyřešeny 

ve velmi krátké době. 

1. Problémy s novou verzí – viditelnost akcí po instalaci nové verze 

2. Seznam vstupenek neobsahuje prodej přes pokladnu – oprava jedné sestavy COLOSSEA 

3. Dotaz na funkce nové verze – bylo nutné změnit business proces rezervací (nyní sloučeno 

s objednávkami). 

4. WebSale – vytvoření „rezervace“ – úprava systému rezervací. 

Vstupenka 

 Vstupenka má nový moderní vzhled a vyjadřuje design Kulturního domu SK Rabštejn 

s převažující barvou „bordeaux“. Vstupenka je oboustranná. Na přední straně je thermovrstva, na 

kterou jsou tištěny informace o akci, ceně vstupenky a případné další informace. Na rubové straně 

jsou základní informace o našem kulturním domě a několik zajímavostí.  

Nové prodejní místo na baru 

Pro možnost rychlého odbavení při kině jsme v roce 2023 

připravili nové prodejní místo u baru. Cílem rovněž bylo, aby při prodeji 

vstupenek u kina mohla být jen jedna osoba. Nemusí „přebíhat“ mezi 

barem a prodejem vstupenek, ale může prodat vstupenky rovnou od 

barpultu. 

 Toto nové prodejní místo se velmi osvědčilo. Proto byl počítač 

„RAB-DMX“ s dotykovým displayem upgradován – přidána paměť a 

vyměněn „plotnový“ disk za velmi rychlý SSD disk. Tím došlo ke 

zrychlení práce se systémem COLOSSEUM.  

 

 
Obrázek 39 - POS pro prodej vstupenek u baru 
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Obrázek 40 - Technologická architektura implementace Colosseum v roce 2024
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2.9.2. IT – informační technologie 
Servery ve správě SK Rabštejn: 

- JAZZ – v racku na Rabštejně.  

o Finanční účetnictví 

o Úložiště DCP filmů a klíčů KDM 

o Administrace COLOSSEA 

o Datové schránky vč. dlouhodobého uložení 

o Vzdálený přístup RDP 

o Komunikační protokol mezi Pokladnami a účetnictvím 

- DCP kinoserver 

- Dolby server 

- Hostované servery a služby 

o Business Intelligence – ORTEX, s. r. o. 

o Colosseum – hostováno u PERFECT SYSTEM, s. r. o. 

o WEB – hostovánu u NET-SERVICE, s. r. o. 

Stav serveru JAZZ v roce 2024: 

o Výměna chlazení u vysokokapacitního HDD 

o Vzhledem k digitalizaci Letního kina došlo k úpravám v implementaci SHARC pro distribuci 

filmů. Vznikl nový prostor pro filmy pro letní kino. Dále se kvůli Letnímu kinu rozšířila LAN síť 

až do promítací kabiny na zahradě (připojena promítačka, IMB block a bezpečnostní kamery). 

 

Z pohledu IT je třeba pečovat a udržovat v chodu následující infrastrukturu informačních systémů: 

INFORMAČNÍ SYSTÉMY 

o Rezervační systém – COLOSSEUM – v cloudu u firmy Perfect System, 

klienti programu běží na lokálních počítačích 

o Ekonomický systém – POHODA od firmy Stormware – běží lokáně na 

serveru JAZZ. Uživatelé se připojují vzdáleně přes RDP a OpenVPN 

o Kancelářský systém 

o Microsoft Office – v roce 2024 jsme přešli ze staré licence 

Microsoft Office 2010 na Microsoft 365. Za „nákupní“ cenu je Microsoft 365 

licencován přes firmu ORTEX, spol. s r.o. 

o CorelDraw – postupně opouštíme systém Corel Draw a přecházíme na Affinity 

Graphics Suite. Jedním důvodem je neexistence verze Corel Draw pro Mac OSX.  

o DropBox – cloud pro sdílení dokumentů 

o Affinity Graphics Suite 

o Business Intelligence – systém pro controlling nákladů a výnosů – navázán na data SW 

Pohoda – běží na serverech ORTEX, s.r.o. 

o Webové stránky – hostovány u NET-SERVICE, s.r.o. 

o Zálohovací systém – Cobian – viz níže 

o Bezpečnostní SW  

o Antivirové řešení AVG 

o Kamerový DVR systém dAhua 
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o OpenVPN systém pro zabezpečený vzdálen přístup k infrastruktuře 

o Pokladní systém pro kavárnu – „inhouse“ řešení s vazbou na SW Pohoda a EET 

o Servery DCI – kinoserver + DOLBY server 

o DCI program pro distribuci filmů – SHARC – běží na JAZZu a přes něj se stahují filmy 

o Qu24 – vzdálené ovládání digitálního pultu Allen&Heath přes iPad 

o Další SW (většinou roční licence): 

o DISFILM+ - objednávání a správa projekcí filmů – komunikace s distributory 

o Luminair – program pro iPadOS pro řízení DMX světel 

o Steezy – taneční sekvence pro ET Dance 

o Caption Pro – program pro přípravu videí na sociální sítě 

 

Během roku 2024 jsme zadávali do systému DISFILM+ nové kino: Letní Kino Rabštejn. 

S firmou ARECO, která je autorem a provozovatelem DISFILM+ jsme vyjednali lepší podmínky a 

platíme support poplatek stejný jako za jedno kino. 

 

SYSTÉM ZÁLOHOVÁNÍ 

Pro zálohování využíváme systém Cobian Backup. 

Zálohující se:  

o Data účetnictví (server „jazz“)  

o Data z pokladen 

o Dokumenty (v cloudové službě DropBox) 

o Business Intelligence (běžící na serverech firmy ORTEX, s.r.o.) 

Zálohujeme na několik míst, aby došlo k diverzifikaci rizika ztráty dat: 

o Lokálně na počítači „jazz“ 

o Na sdílený prostor disk NAS (fyzicky umístěn v kabině SK Rabštejn) 

o Na vzdálený FTP server (u firmy NET-SERVICE) 

o Zálohování bylo reimplementováno a na systém 7 denních různých záloh, aby bylo možné se 

vrátit např. o 2 dny zpět. 

 

Nové rozhraní pro přenos programu kina na www.kostelecno.cz  

- Ve spolupráci s IT Městského úřadu Kostelec nad Orlicí jsme naprogramovali rozhraní pro 

předávání dat o promítání kina do kalendráře Města Kostelec nad Orlicí.  

- Nyní již není třeba opisovat jednotlivá promítání ručně, ale je možné importovat data do 

webu pomocí datového rozhraní. 

- Projekt realizovali Ing. Jan Klimeš a Martin Rýdel. 
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2.9.3 Energetická náročnost budovy a její vizualizace 
Budova Kulturního domu Rabštejn prošla během 

roku 2024 monitoringem ze dvou úhlů pohledu.  

Provedlo se zhodnocení energetické náročnosti 

budovy Rabštejna profesionální odbornou firmou a 

vypracování závěrečného průkazu, tj. Průkaz energetické 

náročnosti budovy vypracovaný v červnu 2024. Materiál je 

jedním z podkladů sloužících pro plánovanou rekonstrukci.  

Cílem bylo vypracování současné energetické 

náročnosti budovy  - tj. větrání promítací kabina a sociální 

zařízení salónek atd., klimatizace, příprava teplé vody, plyn 

vytápění,…. 

Dále se provedla vizualizace (screening) celého 

objektu budovy Kulturního domu Rabštejn včetně 

zahrady.  

 

 

   

2.9.4 Oprava stěna omítka a zlepšení toalety 
Pro zvyšování komfortu návštěvníků v Kulturním domě Rabštejn se každoročně provádějí 

různé úpravy a zlepšení.  

Tentokrát jsme se zaměřili na: 

• omítku v průchodu z foyer do šaten účinkujících a na jeviště 

• sloup na sále (resp. v přísálí) 

• toalety přízemí dámy, toalety přízemí pánové. 

Omítka v průchodu je již mnoho let nevyhovující – opadává, je nasáklá vzlínající vlhkostí, 

narušuje běžný úklid po každé akci a proto byla každým druhým rokem opravována. 

Tentokrát jsme provedli v srpnu a v září 2024 opravu rozsáhlejšího charakteru včetně 

podkladních sanačních nátěrů a chodba působí opět důstojným dojmem. Totéž se provedlo 

se sloupem na sále, který si taktéž žádal hloubkovou opravu.  Opravy byly provedeny v režii 

zaměstnanců SK Rabštejn.  

Obrázek 41 - Průkaz energetické náročnosti 
budovy Rabštejna 

Obrázek 42 - Vizualizce objektu budovy Rabštejna vč. zahrady 
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Toalety pro návštěvníky umístěné v 1.NP 

(přízemí) byly rovněž upraveny pro zvýšení 

komfortu návštěvníků Kulturního domu Rabštejn. 

Např. umělohmotné květiny na okno = zakrývající 

rám okna, samolepicí fólie na kovové stěny, 

rostlinná mřížka zakrývající sklad širokých smetáků 

na sál, kbelíků,… Zlepšení bylo provedeno na 

dámských i na pánských toaletách. 

 

2.9.5 Revize, úpravy, vybavení a další  

Provedené revize v roce 2024: 

o Revize plynových kotlů vč. tlakové zkoušky (březen 2024) 

o Revize spalinových cest a komína (květen 2024)  

o Revize divadelní techniky, divadelních tahů a jeviště vč. zatěžkávací zkoušky 

divadelních tahů, součástí školení obsluhy divadelní techniky  

o Revize elektro scénického osvětlení – jevištní techniky – revize elektrické instalace 

divadelní technologie  

o Revize hasicích přístrojů (listopad 2024) vč. doplnění hasicích přístrojů pro sál a 

jeviště 

o Revize  elektroinstalací v budově kulturního domu Rabštejn (listopad 2024) 

o Zkoušky nouzových osvětlení (pravidelně 1x měsíčně) 

o Kontrola dokumentace Požární ochrana (září 2024) 

o Preventivní požární hlídka (září 2024) 

Obrázek 43 - Oprava omítka chodba z foyer na 
jeviště 

Obrázek 44 - Úprava toalet dámy a pánové  přízemí 
1.NP 
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o Revize plynová kotelna (listopad 2024) 

o Atd. 

Ve zprávě SK Rabštejn za rok 2023 byl uveden následující plán nutných oprav během roku 2024: 

Citace z loňské zprávy: 

Plán nutných oprav a úprav a zlepšení na rok 2024: 

o Digitalizace Letního kina Rabštejn dle standardu DCI  - modernizace stávajícícho letního kina na 

zahradě v centru města se současným zdigitalizováním  dle standardu DCI a umístěním nového 

kinoplátna na stěnu budovy kulturního domu Rabštejn o větších rozměrech (odpovídajících 

zvažované promítací technice).  

o Divadelní kavárna – pokračovat v postupných úpravách prostředí zázemí přípravny kavárny a 

baru dle platných hygienických předpisů s cílem dodržení logistických cest a vazeb na chladící a 

skladovací zařízení.  

o Hygienická vybavenost pro návštěvníky i zaměstnance kulturního domu Rabštejn – pokračovat 

v doplňování standardní hygienické vybavenosti  dle současných  platných hygienických předpisů 

(např. šatna zaměstnanci, toalety návštěvníků, zaměstnanců atd.)   

o Parkety sál  - nutno zrenovovat dřevěné parkety – zejména vyplnit vzniklé mezery. 

o Upgrade webových stránek www.skrabstejn.cz. Ty v současné době jsou sice plně funkční, ale 

nejsou úplně optimální pro zařízení typu mobilní telefon, tablet. Úprava v této oblasti je však 

velmi náročná na kvalitní vizi, naplánování, využití profesionálního web-designéra a 

programátora webu. Kvůli složitosti oblasti oslovíme v roce 2024 firmy, které se zabývají 

profesionální tvorbou webu. Spolu s vybranou firmou připravíme návrhy na zlepšení v této oblasti. 

o Zlepšení prodej vstupenek -  upgrade počítače na prodej vstupenek na kino přímu u baru - nový 

SSD disk, … 

Závěr:  

ve všech výše uvedených bodech došlo buď k vyřešení a úplnému odstranění problému, nebo 

alespoň po konzultaci s odborníky v daných oblastech k částečnému odstranění problematické 

situace – zlepšení a úplnému odstranění v návaznosti budoucího období. 

Vybrané provedené opravy a technická zlepšení během roku 2024 např.:  

o Zlepšení hygiena – promítárna toaleta – 24.8.2024 – 

připevněno základní standardní vybavení toalety pro 

zaměstnance ( držák na toaletní papír, automatický 

dávkovač mýdla, zrcadlo,…) 

o Oprava nouzová světla – 28.8.2024 – opravena nefunkční 

nouzová světla (celkem 4 ks) firmou Elektroservis 

Macháček.  

o Zlepšení bezpečnost – 28.8.2024 – upraveno schodiště 

boční vstup pro návštěvníky – tj. obnovena černá 

protiskluzová páska na jednotlivých schodišťových 

stupněch pro minimalizaci skluzu při vlhkém nebo 

mrznoucím počasí – viz foto.   
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o Zlepšení bezpečnost – 29.8.2024 – obnoveny nátěry žluté (signalizační) barvy pro 

orientaci osob po budově kulturního domu Rabštejn, tj. na prvním a posledním schodu 

atd.  

o Prodejní stánky Letní kino – 30.8.2024 – firma Kovolitectví 

s.r.o. Kostelec nad Orlicí (p. Šeda) dodala v květnu 2024 

celkem 2 ks prodejních stánků do Letního kina Rabštejn = 

FOOD HOUSE, CINEMA HOUSE.  

o … 

o Nová dvě parkovací místa pro Kulturní dům Rabštejn na 

náměstí Palackého – viz foto. Děkujeme! 

 

  

Vybavení pořízené v roce 2024:  

o FOOD HOUSE – prodejní stánek s občerstvením na zahradě pro provoz spojený s využíváním 

zahrady, tj. Letního kina Rabštejn.  

o Subwoofer Yamaha (1kW výkon) pro provoz Letního kina 

Rabštejn viz foto Bohdaneč Kulturní dům  

o Lednice – pro provoz FOOD HOUSE, tj. pro Letní kino Rabštejn 

o Digitální zvukový pult Yamaha DM3 (náhrada za dosavadní „starý 

analog“ – nefunkční – Allen&Heat. 

o Promítací plátno – pro Letní kino Rabštejn.  

 

 

Kritické momenty – nutno řešit (vč. žádostí o opravu nevyhovujícího technického stavu): 

o Hlášení nevyhovujícího technického stavu desek pod střechou na jevišti s žádostí o opravu – 

5.6.2019 - podatelna Měú Odbor správy majetku města – žádost o opravu stropních desek pod 

střechou na jevišti ve výšce 8,5 m (stropní desky jsou poškozené, prověšují se) vč. fotografií viz 

níže.   

o Hlášení nevyhovujícího technického  stavu střechy budovy kulturního domu s žádostí o opravu – 

opětovné  – střecha budovy – 5.6.2019 – podatelna Měú Odbor správy majetku města – žádost o 

opravu střechy (viz bod 13.4.2018 ve Výr.zpr. 2019).  

o Hlášení nevyhovujícího technického  stavu  severní obvodové stěny budovy Rabštejna s žádostí o 

opravu – 6.6.2019 - podatelna Měú Odbor správy majetku města – žádost o opravu obvodové 

stěny kulturního domu – severní část viz fotografie (u toalet v přízemí).  

o Hlášení žádosti o opravu – 7.5.2021 - podatelna Měú Odbor správy majetku města – žádost o 

opravu zjištěných závad dle pravidelné revizní zprávy spalinových cest zpracované p. Vlastimilem 

Třískou, Kostelecká Lhota 97, Kostelec nad Orlicí (ev.č. rev. Technika 080/36-024/2011) ze dne 

26.4.2021. Žádost o opravu nevyhovujícího technického stavu komína v nadstřešní části nad 

jevištěm = citace: Komín opadává nad střechou. Neprodleně odstranit. 

 

o Žádosti o opravy kritických stavů (např.): 

15.1.2023 – ZATÉKÁNÍ VODY STROPEM – ŽÁDOST O OPRAVU STŘECHY  

18.3.2023 – HAVARIJNÍ STAV – VODOVODNÍ POTRUBÍ 

18.3.2023 -  ŽÁDOST OPPRAVU ELEKTROINSTALACE DLE REVIZNÍ ZPRÁVY  
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7.10.2024 - ŽÁDOST OPPRAVU ELEKTROINSTALACE DLE REVIZNÍ ZPRÁVY  

 

o Havarijní stavy odpadní potrubí –  viz neustálé opakované opravy odpadů vč. odpadního potrubí 

ve dvoře vedle budovy Rabštejna (viz toalety návštěvníků kulturního domu, Divadelní kavárna,…) 

– odpady z azbestu, prohnilé,…. následek viz stav fasády severní stěny budovy (nefunkčnost, 

nereprezentativnost)  

o Stmívače scéniky a zvuk – problémy při koncertech a divadelních představeních. Bručení 

zesilovačů a komb při rozsvícení scéniky.  

     

     

Obrázek 45 – Nevyhovující technické stavy 

 

 

Obrázek 46 - Skladování nábytku za horizontem při akcích = problém s nedostatkem místa 

Plán nutných oprav a úprav a zlepšení na rok 2025: 

o Divadelní kavárna  - nová platební metoda za občerstvení - vybudovat  možnost platit platební 

kartou přes platební terminál Comgate na baru v Divadelní kavárně Rabštejn za občerstvení. Tato 

varianta je vyžadována návštěvníky Kulturního domu Rabštejn a také zohledněny trendy, kterými 
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se ubírá hospodaření s peněžními prostředky (zvětšování objemu bezhotovostních plateb na úkor 

hotovostních).  

o Divadelní kavárna – pokračovat v postupných úpravách prostředí zázemí přípravny kavárny a 

baru dle platných hygienických předpisů s cílem dodržení logistických cest a vazeb na chladící a 

skladovací zařízení.  

o Hygienická vybavenost pro návštěvníky i zaměstnance kulturního domu Rabštejn – pokračovat 

v doplňování standardní hygienické vybavenosti  dle současných  platných hygienických předpisů 

(např. šatna zaměstnanci, toalety návštěvníků, zaměstnanců atd.)   

o Parkety sál  - nutno zrenovovat dřevěné parkety – zejména vyplnit vzniklé mezery. 

o Upgrade webových stránek www.skrabstejn.cz. Ty v současné době jsou sice plně funkční, ale 

nejsou úplně optimální pro zařízení typu mobilní telefon, tablet. Úprava v této oblasti je však 

velmi náročná na kvalitní vizi, naplánování, využití profesionálního web-designéra a 

programátora webu. Kvůli složitosti oblasti oslovíme v roce 2025 firmy, které se zabývají 

profesionální tvorbou webu. Spolu s vybranou firmou připravíme návrhy na zlepšení v této 

oblasti. 

o Úpravy skladovací prostory – nutné provést z hygienických důvodů reorganizaci skladovacích 

prostor pro potraviny a pro obalový materiál (kukuřice, …, kelímky a kýbly pro popcorn na kino, 

zelené ubrousky na ruce na toaletách, toaletní papíry zásoba,…)  
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2.10 Kino 
Kulturní dům Rabštejn má univerzální sál. Jednou z jeho hlavních činností je kinoprojekce.    

Dne 12. října roku 1920 udělila Zemská správa politická nepřevoditelnou licenci na provozování 

kinematografických představení budově č.p. 36 – tedy Rabštejnu. Tehdy zde byl provozován Městský 

biograf v Kostelci nad Orlicí. Již existuje více než 100 let Kino v Kostelci nad Orlicí. 

 

Obrázek 47 – Příklad programu Kina Rabštejn (DCI) v roce 2024 
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Kino Rabštejn má evidenční č. 532 600 (Kino dle standardu DCI) a nově od roku 2021 bylo 

Letnímu kinu Rabštejn (kino e-cinema) přiřazeno nové evidenční č. 532 601. Využíváme od roku 2021 

distribuční platformu DISFILM+ a pro import filmů platformu SHARC pro přenos velkých souborů 

(filmy mají i přes ½ terabytů).  

V dramaturgii Kina Rabštejn je zahrnuto:  

• MAMAkino  

• Dopoledního biograf pro seniory 

• ArtKino 

• Prázdninové promítání (letní, podzimní, vánoční a jarní prázdniny) pro děti 

 

2.10.1 Nové DCI LETNÍ KINO RABŠTEJN 
Letní kino jsme v Kostelci nad Orlicí na 

Rabštejně založili roku 2014. Nachází se doslova 

v zelené oáze v centru města Kostelec nad Orlicí 

na zahradě za Rabštejnem.  Venkovní promítací 

plátno  je umístěné na jižní cihlové stěně budovy 

Rabštejna.  

V roce 2024 to byla již 11 sezóna Letního 

kina Rabštejn. 

 

Největší přínosy „Nového letního kina Rabštejn“: 

- NOVÉ VELKÉ PLÁTNO – hned na první 

pohled diváci uvidí na stěně Rabštejna 

připevněné zbrusu nové promítací plátno, 

které má v úhlopříčce téměř 11 metrů! 

Celková váha konstrukce a plátna je přes 

240 kilogramů. 

- TECHNIKA – naprostá většina letních kin 

se spokojí se stereozvukem 

z reproduktorů vedle plátna. My však ne! 

S plně digitálním letním kinem jsme 

připravili zvukové schéma 7.1 a to včetně dvou centrálních 

reproboxů a silného aktivního subwooferu (Yamaha). Nový 

digitální projektor vč. kinoserveru a dolbyserveru od značky 

Barco je zárukou vysoké svítivosti a ostrosti obrazu. 

- FILMY – díky plné digitalizaci letního kina dle standardu DCI můžeme promítat v Letním kině 

Rabštejn také všechny premiérové filmy. 

 

 

Obrázek 48 – Program  
Letního Kina 2024 
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Letní kino Rabštejn promítalo celé léto všechny pátky a soboty. Jen jednou jsme museli řešit 

problémy s počasím a naštěstí se podařilo přesunout promítání do vnitřních prostor (naštěstí jsme 

měli KDM klíč platný i pro vnitřní promítací server). Jednalo se Deník alkoholičky a kino bylo v ten den 

kompletně vyprodané. 

 

Obrázek 49 - Nový plán "sálu" pro prodej LK 

Od roku 2024 jako jedno z mála Letních kin v ČR prodáváme vstupenky i na Letní kino 

Rabštejn na místa (tj. s číslem sedadla). Je to také dáno tím, že máme i několik „speciálních“ sezení: 

- Lehátka 

- Lazy bagy 

- Posezení u stolečku 
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Obrázek 50 - Letní Kino Rabštejn 

Občerstvení  pro návštěvníky zajišťujeme prodejem občerstvení na zahradě z „Food-house“ a  

využíváme mobilní dvojpípu s chlazením (firma Staropramen), elektrický gril pro chutné grilované 

uzeniny a lednici pro chlazené nápoje.  Pro příjemnou konzumaci našich návštěvníků jsou mezi 

jednotlivými křesílky umístěny plastové stolky a stoly. Nabízíme v letním kině též popcorn 

(profesionální příprava a ingredience). 

   

 



 Výroční zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

45 
 

 

Obrázek 51 - Testování nové promítačky na zahradě za Rabštejnem (duben 2024) 

 

 

Obrázek 52 - Původní plátno a plánované nové rozměry plátna 10m x 6m v kontejneru FLAT 
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Obrázek 53 – Proces digitalizace Letního Kina Rabštejn – jaro, léto 
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Obrázek 54 – Digitalizace Letního Kina Rabštejn – Vyprodaná slavnostní premiéra Já, padouch 4 

Obrázek 55 – Simona Stašová, Jana Paulová a Pavel Zedníček – podpořili naše nové Letní Kino Rabštejn 
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2.10.2 Kino – návštěvnost 
Naší snahou je propagovat kino také za pomoci filmových 

distributorů - např. losování o drobné dárky od Cinemartu, Bontonfilmu 

apod. Rovněž bannery umístěné na budově kulturního domu jsou velmi 

výraznou upoutávkou na probíhající aktuální promítání kina.  

V kině Rabštejn jsme v roce 2024 odehráli celkem 232 filmových 

představení a celkem 105 filmů. Snažíme se při osazování filmů a pohádek 

zohledňovat školní prázdniny (jarní prázdniny, letní červenec a srpen,…), 

zájmy škol (konzultace s pedagogy) apod.  

 Celkem navštívilo kino 6 880 diváků   (v roce 2023 byla návštěvnost 5027 diváků, v roce 2022 

byla návštěvnost 6158 diváků, v roce 2021 byla návštěvnost 2 452 diváků, v roce 2020 byla 

návštěvnost 1 119 diváků, v roce 2019 byla návštěvnost 3 858 diváků,  v roce 2018 byla návštěvnost 

2 545 diváků,  v roce 2017 byla návštěvnost 2 029 diváků, v roce 2016 byla návštěvnost 2 401 diváků, 

v roce 2015 byla návštěvnost 2 729 diváků  a v roce 2014 byla návštěvnost 1 926 diváků). V následující 

tabulce a grafu je rozložení dle typů představení. 

Čas RMD 2024  
   

 Hodnoty  
Popisky řádků Počet projekcí Návštěvnost prům 

ArtKino 15 19 
Dětské 62 19 
Dopolední BIO 10 22 
Družina 5 67 
Filmový Festival 2 62 
Letní kino 18 59 
MamaKino 11 15 
Školy 11 130 
Večerní 98 21 
Celkový součet 232 30 

 

Tabulka 1 - Návštěvnost Kina Rabštejn v roce 2024 

Průměrná návštěvnost kina v roce 2024 byla 30 diváků na představení – což je vysoko nad 

celostátním průměrem2!  

 

Obrázek 57 - Graf návštěvnosti Kina Rabštejn rok 2024 

 
2 V toce 2024 je průměrná návštěvnost kinopromítání 24 diváků. Zdroj: Unie filmových distributorů. 

Obrázek 56 - Bannery na 
Rabštejně 
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Ekonomické zhodnocení Kina Rabštejn (DCI)  a Letního kina Rabštejn (DCI) roku 2024: 

Činnost 001 - Kino 
Čas RMD 2024 

  
Popisky řádků Částka 

5 - Náklady 515 286 

51 - Služby 492 457 

518 - Ostatní služby 492 457 
518007 - Kino 437 362 
518009 - Propagace 394 
518012 - Autorské poplatky 54 701 

54 - Jiné provozní náklady 7 429 

55 - Odpisy, rezervy a opravné polo 15 400 

551 - Odpisy dlouhodobého nehmotného 15 400 
6 - Výnosy -799 375 

60 - Tržby za vlastní výkony a zbož -799 375 

602 - Tržby z prodeje služeb -799 375 
602000 - Výnosy z prodeje služeb -18 000 
602005 - Kino -781 375 

Celkový součet -284 089 

 

Provozní hospodářský výsledek kina za rok 2024 byl v zisku, tj. 284 089 Kč.  

Kino Rabštejn je členem APK – (od roku 2021) – přihlášení členství do Asociace provozovatelů kin 

(APK), v APK jsou sdružena digitální kina (promítání dle standardu DCI) v České republice. 

 

2.10.3 Kino – speciální akce 
V Kině Rabštejn jsme během roku 2024 měli i několik exkluzivních akcí. Jako jedno ze tří kin 

v ČR jsme mohli uvést předpremiéru filmu Gladiátor 2 a to dokonce jako první kina na světě (dokonce 

i před prvními promítáními v USA). K tomuto promítání jsme měli i úvod s několika zajímavostmi o 

natáčení filmu. Úvodu se zhostila paní ředitelka Klimešová. 

        

Obrázek 58 - Předpremiéra GLADIATOR 2, uvítání a několik zajímavostí k filmu 
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3. PR a Propagace SK Rabštejn 

3.1 Mediální prezentace 
Zpravodaj Orlice 

Tradičně každý měsíc uveřejňujeme v kosteleckém zpravodaji „Orlice“ články o nastávajících 

připravovaných akcích. Pro větší informovanost návštěvníků rovněž uvádíme „doušku“ o  proběhlých 

akcích včetně aktualit z Rabštejna. Několikrát ročně připravujeme rozhovory s herci a hudebníky. Od 

minulého roku je zařazen žebříček nejúspěšnějších filmů za jednotlivé měsíce v našem kině 

(vyhodnocena jsou dle nejvyšší návštěvnosti  první tři místa).  

Rádia 

Některé akce se nám daří umístit i do rádií do „akcí na víkend“ a podobně: 

- Divadla na Rádiu Černá Hora 

- Rádio Beat (vytvořený spot pro akci Jazzmani na Rabštejně) 

3.2 Ostatní prezentace 
- Plakáty s měsíčním programem dáváme tisknout v celkovém nákladu 170 - 175 ks  ve 

formátu A1. Tyto plakáty rozvážíme a rozesíláme po celém spádovém regionu.  

- Pro podporu inzerentů na našich měsíčních plakátech jim poskytujeme: 

o Reklamu na televizní obrazovce v Divadelní kavárně 

o Reklamu před promítáním Kina Rabštejn nebo Letního kina Rabštejn 

o Uveřejňujeme je na našich webových stránkách.  

- Každý měsíc vzrostl náklad tisku malých kinoplakátů (program kina), tj. cca 650 - 750 ks 

letáků formátu A5.  Pro distribuci letáků využíváme kostelecké filatelisty a další 

dobrovolníky.  

- Kino Rabštejn (DCI) má novou grafickou podobu programu od roku 2023, kterou doposud 

využíváme– viz Obrázek 47 – Příklad programu Kina Rabštejn (DCI) v roce 2024 

- Pro Kino Rabštejn a jeho program tiskneme i další formáty, tj. A1, A3, A4 atd. s distribucí 

v okolní spádové oblasti a v intravilánu města Kostelce nad Orlicí.  

- Další informační materiály (včetně skládačky pro Divadelní sezónu) si vytváříme ve vlastní 

režii (pozice interního grafika), Newsletter,….  

- Potřebné materiály typu průkazů do Kurzu společenského tance a výchovy, průkazu pro 

abonentní předplatitele, diplomů, dárkových poukazů, pamětních listů apod. si rovněž 

vytváříme ve vlastní režii.  
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Obrázek 59 - Design plakátu s měsíčním programem Kulturního domu Rabštejn 

- Využíváme i elektronické prezentace:  

o Na Facebooku máme téměř 1.500 followers, loni 940 followers (700 

v roce 2022, 400 „followers“ před čtyřmi lety, tj. v roce 2021) 

o Propagace je velmi cílená na konkrétní skupiny návštěvníků 

o Nová grafická sjednocená podoba příspěvků (viz např. příloha 7.6 Plakát 

Koncert skupiny FLERET a Zuzany Šulákové)) 

o Na Facebooku také vkládáme upoutávky na „Kultura a sport v Kostelci nad Orlicí a 

okolí“, „Kam za kulturou v Kostelci“ a „Kostelecké listy“. 

o Naše plakáty a bannery z webu dáváme i na virtuální vylepovací plochy – např. 

www.vylepto.cz (opočenské „íčko“) nebo na www.kulturavemeste.cz. 

o Naše akce vkládáme na www.venkovskatrznice.cz, www.csfd.cz, www.365dni.cz. 

o Instagram využíváme od prosince 2020 (máme velmi široký dosah reklamy) a stále 

více se rozrůstá náš okruh sledujících. Máme systematicky zpracované příspěvky 

vázané na naši činnost.  

o Od loňského roku v souvislosti s digitalizací Letního kina Rabštejn dle standardu DCI 

jsme prezentovali náš program na www.letnaky.cz 
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Obrázek 60 - Plakát na Vánoční koncert 

 
 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

Obrázek 62 - Příspěvek na sociální sítě - podpora Letního kina Rabštejn Simonou Stašovou 

Obrázek 61 - Reklama na Zápis do Taneční 
skupiny ET Dance Crew Rabštejn 
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3.3 Fotografie ve foyer, ONLINE  přenos ze sálu vč. další prezentace 
        Televizní obrazovka je již dlouhodobě  v Divadelní kavárně velkým přínosem z mnoha 

hledisek. Informuje návštěvníky o dění na Rabštejně (výhledový program), ale prezentuje též 

podporovatele kultury. Rovněž při vybraných akcích zprostředkovává aktuální dění na sále hostům 

v příjemném posezení Divadelní kavárny a současně přispívá k usnadnění organizace práce obsluhy 

baru. 

V rámci foyer byla zvolena pro 

podporu propagace činnosti Rabštejna 

prezentace fotografií herců z aktuální 

divadelní sezóny 2023/2024 (umístěna 

nad šatnu návštěvníků) Současně 

osvětlení zvolené pro zdůraznění 

fotografií slouží v hlavní roli pro 

náladové osvětlení při vybraných akcích 

v prostorách foyer.  

Na Věnečku tradičně 

umísťujeme promítací plátno a 

promítáme fotografie z našich tanečních lekcí  (random výběr = náhodný) a prokládáno nepravidelně 

upoutávkami na naše akce na Rabštejně - během celého večera.  

Propagační skříňka na Palackého  náměstí v Kostelci nad Orlicí (proti ZŠ - strana do silnice) 

pův. meteorologická stanice – nově umístěna ve vitríně naše aktuální divadelní sezóna 2023/2024 

 

3.4 Soutěže, losování 
Činnost kulturního domu Rabštejn byla v roce 2024 opětovně podporována z mnoha směrů. 

Výrazným prvkem byla již tradičně podpora Kina Rabštejn ze strany filmových distributorů, kteří nám 

poskytovali nejrůznější formy propagačních předmětů pro zviditelnění kina: trička s potiskem 

věnovaným aktuálním filmovým projekcím, látkové tašky s potiskem atp. – viz foto výherci z Kurzu 

společenského tance a chování pro mládež podzim 2024.  

  

 

 

 

 

 

 

 
Obrázek 64 - Výhry (od filmových distributorů)  Prodloužená lekce II. 

Obrázek 63 - Obrazovka v kavárně - Kurz společenského tance a 
chování pro mládež 
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Samostatnou dílčí oblast tvoří dárkové poukazy vydávané Kulturním domem Rabštejn pro jeho 

propagaci a současně zvýšení lukrativity probíhajících dalších našich akcí. Např. dárkové poukazy na 

divadlo či kino a losování výherců s jejich předáváním na slavnostním zakončení Kurzu společenského 

tance a chování – Věnečku – viz foto.  

 

 

 

 

                             

 

 

 

Obrázek 65 Výhry - 
dárkové poukazy 
na slavnostním 
Věnečku 

  

 

 

3.5 Digital signage – výloha Divadelní kavárna, bannery  
Televizní obrazovka ve výloze Divadelní kavárny je  

primárně určena pro přehledný informační zdroj o 

programu v Kulturním domě Rabštejn.  

Součástí čelního pohledu na budovu z Palackého 

nám. jsou bannery, které upozorňují na vybrané 

akce v našem aktuálním programu.   Zcela 

samostatnou oblastí propagace jsou bannery do 

venkovních prostor, které nám dle aktuálních 

filmových titulů zasílají filmoví distributoři. 

Obrázek 66 - Bannery SK Rabštejn na budově 
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3.6 Reprezentace na konferencích a dalších akcích 
Zástupci Sdruženého Klubu Rabštejn se pravidelně zúčastňují akcí pro zviditelnění Rabštejna a 

Kostelce nad Orlicí. Jedná se o různé konference, celorepubliková setkání kinařů, setkání zástupců 

kulturních organizací v rámci Královehradeckého kraje atp.  

Na těchto akcích je velmi vhodná účast z důvodů zviditelnění, dojednávání příležitostí, 

předávání zkušeností s kulturním managementem či crowdfundingem. 

V roce 2024 jsme se zúčastnili mj. těchto reprezentačních akcí: 

- Celostátní setkání kinařů filmového distributora Cinemart Praha 

- Konference kinařů Bioscop – Kino Lucerna Praha 

- Vzdělávací seminář a valná hromada Asociace provozovatelů kin 

- Setkání kulturních institucí Královehradeckého kraje 

- Konference Colosseum Tickets Praha  

- A další 

-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 67 - Celostátní kinařské konference v Praze  - Cinemart, Falcon,... 
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Obrázek 68 – Pozvání Divadlo Palace Praha 9/2024 s následnou prohlídkou prostor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 69 – Konference Colosseum Tickets Praha 10/2024 
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4. Vedlejší činnost SK Rabštejn 

4.1 Plakátování 
SK Rabštejn je správcem výlepu na výlepových plochách v intravilánu a extravilánu 

města Kostelce nad Orlicí. Celkem se jedná o 15 výlepových ploch ve městě a v přilehlých obcích.  

V provozní době Divadelní kavárny Rabštejn probíhá objednávání výlepu plakátů (vyplněním 

tištěného objednacího formuláře).  

Z výlepových ploch platíme nájemné: 

- 14 796 Kč ročně (městu Kostelec n/O) – částka se každý rok zvyšuje o vliv inflace  

- 15 000 Kč nájemné ve formě zdarma vylepovaných plakátů pro vyjmenované místní 

organizace  

- celoroční výlep zdarma pro administrativní akty města Kostelec nad Orlicí.  

 

Činnost 004 - Plakáty 
Čas RMD 2024 

  
Popisky řádků Částka 

5 – Náklady 81 646 

  50 - Spotřebované nákupy  

    501 - Spotřeba materiálu 1 060 
  51 – Služby  

    518 - Ostatní služby 14 806 
      518000 - Ostatní služby 14 806 
  52 - Osobní náklady  

    521 - Mzdové náklady 65 780 
      521000 - Mzdové náklady 65 780 
6 – Výnosy -82 335 

  60 - Tržby za vlastní výkony a zbož  

    601 - Tržby za vlastní výrobky -82 335 
      601001 - Výlep plakátů -82 335 
Celkový součet -689 

 

 V roce 2024 se cena výlepu neměnila (změna byla v roce 2023). Stále však držíme nižší cenu 

než v okolních městech. Dále jsme oficiálně zpoplatnili fotodokumentaci výlepu částkou 250 Kč.  

Při započítání mzdových nákladů (příjem plakátů, výlep, administrativa) poměrnou částí jsme 

při výlepu plakátů v mírném zisku 689 Kč. 

4.2 Komerční pronájem sálu, foyer 
 

V roce 2024 byly v Kulturním domě Rabštejn prodejní akce v tomto složení: 

o 3x  prodejní  akce na sále 

o 5x výkup zlata a stříbra nebo starožitností  

 

Trend poklesu prodejních akcí bohužel stále pokračuje:  

o rok 2013 – 55 prodejních akcí 

o rok 2014 – 34 prodejních akcí (z toho 22x prodejní akce, 12x výkup zlata a stříbra).  

o rok 2015 – 17 prodejních akcí (z toho 10x prodejní akce, 7x výkup zlata a stříbra). 
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o rok 2016 – 16 prodejních akcí (z toho   9x prodejní akce, 7x výkup zlata a stříbra). 

o rok 2017 – 9 prodejních akcí (z toho 4x prodejní akce, 5x výkup zlata a stříbra). 

o rok 2018 -  7 prodejních akcí (z toho 3x prodejní akce, 4x výkup zlata a stříbra). 

o rok 2019 -  7 prodejních akcí (z toho 3x prodejní akce, 4x výkup zlata a stříbra). 

o rok 2020 -  7 prodejních akcí (z toho 3x prodejní akce, 4x výkup zlata a stříbra). 

o rok 2021 – 5 prodejních akcí (z toho 2x prodejní akce, 3x výkup zlata a stříbra)  

o rok 2022 – 8 prodejních akcí (z toho 2x prodejní akce, 6x výkup zlata a stříbra)  

o rok 2023 – 7 prodejních akcí (z toho 1x prodejní akce, 6x výkup zlata a stříbra) 

 

V roce 2024 celkem 8 komerčních akcí přineslo výnos:   18 250 Kč.   

Jednalo se o: 

- pronájmy sálu – předváděcí a prodejní akce „Zepter“ (2x), vánoční prodej knih Beránek (1x) 

- pronájmy foyer – výkupy zlata a stříbra, výkup hraček, výkup starožitností,… (5x) 

 

Obrázek 70 - Vývoj výnosů z komerčních pronájmů 

4.3 Provozování Divadelní kavárny, baru 
Již desátým rokem pokračujeme v nabídce vín v zavedeném 

vinném listu (viz ukázka).  Na konci roku 2014 jsme dohodli odběr 

kvalitního vína od profesionálního dodavatele z jižní Moravy – Vinařství 

Košut (obec Prušánky; výrobou vína se zabývají od roku 1862). Dodávaná 

vína se u návštěvníků osvědčila, spolupráce s firmou Košut je vynikající. 

Vinařství Košut získává každý rok řadu významných ocenění za vybrané 

druhy vín.  Dodává na Rabštejn jak základní (stolní) vína, tak vyšší řadu 

(vína s přívlastkem), ale i exkluzivní vína.  S ohledem na provoz Kina 

Rabštejn a vysokou četností promítání jsou v nabídce Divadelní kavárny 

nově tematické nápoje a jiné formy občerstvení.   

 

Pokračujeme v tematických nabídkách dle jednotlivých konkrétních akcí – např. míchané 

nápoje, párek v rohlíku a sladký tácek pro dětský karneval s názvem dle aktuálního tématu karnevalu 

(např.  princezny či indiáni), „Rabštejnská specialita“, uzené prkénko,… bohatější nabídka na rautový 
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typ pohoštění, ... Pro zvýšení obratu v baru se snažíme zavádět nové položky v nabídce Divadelní 

kavárny.  

Zájemcům připravujeme rautové pohoštění. Je 

vytvořena nabídka v ucelené podobě pro vyšší 

reprezentativnost a názornější ukázky rautu. (foto)  Rautové 

pohoštění je využíváno pro uzavřené společnosti na vybraných 

akcích typu křest knihy, školení, setkání delegátů, výroční 

schůze, setkání spolků atp.  

Pro  zvýšení  profesionální úrovně rautů používáme nerezové 

„chuffingy“ a další gastronomické vybavení. Viz ilustrační foto 

z rautového pohoštění na prodloužené lekci Kurzu 

společenského tance a chování pro frekventanty na sále (při 

současném praktickém předvedení s prezentací našimi 

zaměstnanci  a následnou konzumací frekventanty). Tuto 

formu využíváme každým rokem.     

 

 

 

     

 

        

 

 

 

 

 

 

Obrázek 72 – Speciální rautová nabídka 
Divadelní kavárny Rabštejn 
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Obrázek 74 - Rautové občerstvení v režii Divadelní kavárny Rabštejn 

Obrázek 73- Raut Kurz společenského tance a chování pro mládež 
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S ohledem na funkci Divadelní kavárny i pro provoz kina se neustále využívá (od roku  2020) 

v nabízeném sortimentu  profesionální zařízení na přípravu popcornu z kvalitních surovin (kukuřice, 

speciální sůl, speciální tuk). Je to nezbytná podpora provozu kina s vyšší četností promítání (tj. kin 

DCI) = Obsluha baru na Rabštejně byla řádně zaškolena.  

Popcorn je podáván ve filmových kelímcích s motivy nejoblíbenějších filmů pro děti, ale i pro 

dospělé (největší má objem 5 litrů, tzv. kyblík). Popcorn též využíváme pro výhry v soutěžích. Lidé se 

k nám po ochutnání „Rabštejnského popcornu“ rádi znovu vrací. Největší oblibě se těší „kyblík“ plný 

popcornu.  

Je tradicí, že firmy Staropramen, Pepsico, Hošt a Vinařství 

Košut v letošním roce opět přispěly do provozu Divadelní kavárny 

Rabštejn dodávkou různých předmětů nutných k provozu: propisky, 

provozní sklo – půllitry a sklo 0,2 a 0,3 l, otvíráky na lahve vína atd. 

Firma Pepsico  bezplatným pronájmem nám zajistila dvoulednici, 

firma Staropramen zdarma instalovala dvoje výčepní zařízení a 

chlazení atd. V loňském roce nás výše uvedené firmy podpořili navíc 

s otevřením provozu nového Letního kina Rabštejn dle standardu DCI 

např. lehátky, 

stoly, …  viz foto 

 

 

 

 

 

 

Zpracování systému kritických bodů, tj. provozní knihy HACCP, „na míru“ přímo pro naši 

Divadelní kavárnu Rabštejn na základě diskuze  (p. Hermann Salzer – ředitel pro služby a vzdělávání 

firma Hofmann Bohemia – partner gastronomie s.r.o., Chebská 2096, CZ 35671 Sokolov Česká republika)  

Zvolena varianta zavedení provozní knihy HACCP vč. školení – školitel: ředitelka Ing. Marta 

Klimešová, účastníci školení: všichni zaměstnanci pověřeni obsluhou baru.  

Návrh konstrukčních a technologických změn v Divadelní kavárně 

– ředitelka Ing. Marta Klimešová. Realizace: vedení - Ing. Jan Klimeš, p. 

Pavlíčková a tým zaměstnanců SK Rabštejn.  

Odborné práce a konzultace: firma Staropramen, firma 

Instalatérství Vonásek, firma Elektroservis Macháček, firma Hofmann 

Bohemia – partner gastronomie, s.r.o. 

 

  

Obrázek 75 – Návštěvníci 
Divadelní kavárny při 
Dopoledním biografu.  
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5. Podporujeme a spolupracujeme! Charitativní a benefiční 
činnost. 

Sdružený klub Rabštejn podporuje a spolupracuje s následujícími místními organizacemi a spolky: 

- MŠ Mánesova a MŠ Krupkova Kostelec n.Orl. – workshopy ET Dance  

- Filatelisté (schůze a setkání  v Divadelní kavárně) 

- Pečovatelská služba Kostelec n. Orl. – vystoupení ET Dance 

- DDM Kamarád Kostelec nad Orlicí – karneval, prezentace celoroční činnosti (kroužků,…), 

stavění májky  

- Sport club senior m.o. (přednášky, schůze,…) 

- Český Rybářský Svaz m.o. (schůze, výdej povolenek,…) 

- Český zahrádkářský svaz m.o. (výroční schůze, koncert, ….) 

- Školy =  mateřské školy, základní školy, střední školy (koncerty, kino, divadla – „nižší“ cena 

vstupného) 

- Základní umělecká škola F.I.Tůmy Kostelec n. Orl. (taneční oddělení - balet – zkoušky, 

představení, technika,….), podpora výstav, prezentace činnosti pro školy,…. 

- ZŠ Guth-Jarkovského Kostelec n.Orl. – pořady pro školy 

- Město Kostelec n. Orl. – zasedání zastupitelstva, školení volby, posezení pro zaměstnance,…. 

- SPCCH m.o. (koncerty, jarmarky – velikonoční a vánoční, cenově zvýhodněné vstupné pro 

postižené osoby,…) 

- Odbor kultury města Kostelec nad Orlicí (spolupráce na Vánoční uličce, posvícení, …) 

- Klub seniorů Pohoda (program - koncerty, schůze, občerstvení), … 

- Smíšený pěvecký sbor Orlice Kostelec nad Orlicí 

- TJ Sokol Kostelec n. Orl. (zapůjčování vybavení,…) 

- Skok do života (Bistro U dvou přátel, Pivovarské nám., Hradec Králové),… 

 

 

 

  

Obrázek 76 - Velikonoční 
jarmark na Rabštejně 
(SPCCH m. o. KnO) a 
vystoupení ET Dance vč. 
přípravy techniky 
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Obrázek 77 - Přednáška horolezec Tomáš Myslivec  pro SCS Obrázek 78 - Světelná vlajka na Rabštejně při MS v hokeji 

Obrázek 79 - Představení Sokol Kostelec n/O na Rabštejně (S-C-S Vánoční posezení) 
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6. Ekonomické a právní informace 
- Sdružený klub Rabštejn je veden ve Spolkovém rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové 

v oddílu L, číslo spisu 8980. – viz aktuální výpis ze spolkového rejstříku 

 

- V roce 2024 proběhly v SK Rabštejn dvě daňové kontroly Finančního úřadu 

Královéhradeckého kraje, Oddělení  kontroly zvláštních činností I, na základě podnětu od 

Státního fondu kinematografie. Jednalo se o dvě dotace z tzv. „Covidového období“: 

 

o Dotace Kino DCI:  Dotace Státní fond kinematografie –  2/2021– Rozhodnutí 
o podpoře kinematografie (Státní fond kinematografie, Praha 7, 170 00) = 
„Inovace v kině Rabštejn v Kostelci nad Orlicí“  == kontrola leden až květen 
2024 

o Dotace Kino DCI:  Dotace Státní fond kinematografie –  7/2020– Rozhodnutí 
o podpoře kinematografie (Státní fond kinematografie, Praha 7, 170 00) = 
„Kino Rabštejn v Kostelci nad Orlicí – KINO ŽIJE“  == březen až červen 2024 
 

Jelikož jsme vstřícně komunikovali a dodali všechny potřebné účetní podklady a 

další dokumenty, tak byly obě kontroly ukončeny s kladným závěrem: 

„Daňovou kontrolou nebyly zjištěny skutečnosti, které by měly za následek 

vydání platebního výměru na odvod za porušení rozpočtové kázně.“  

 

- Probíhá pravidelné školení zaměstnanců z ekonomické oblasti a Culture matters, HACCP, 

Bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, Požární ochrana,  Colosseum Tickets, Obsluha 

divadelních tahů, Práce ve výškách, Školení první pomoci, Školení GDPR, Školení Kino dotace 

= webináře  pro žadatele o dotaci pro kina (Státní fond kinematografie, Asociace 

provozovatelů kin), ....,  celostátní konference kinařů (od roku 2021 = Kino Rabštejn DCI = 

pravidelná setkání provozovatelů kin),  pracovní porady. 

 

K 31.12.2024 bylo ve Sdruženém Klubu Rabštejn vedeno: 

o 2 trvalé pracovní úvazky 
o 25 dohod o provedení práce 

 

Systém účtování: 

- Pro správnost účtování a interní kontrolu využíváme služeb daňového poradce Ing. Pavla 

Suldovského (3510 – Suldovský a partneři, a.s.)  

- Ve spolupráci s Ing. Suldovským máme vypracované Vnitropodnikové Směrnice pro SK 

Rabštejn, kde máme definovány metodiku a postupy účetnictví. 

- Využíváme program na účetnictví fy Stormware 

- Pro controlling nákladů a hospodaření společnosti využíváme systém Business Intelligence 

založený na platformě Microsoft SQL Server Analysis Services 2019. 

- Účtujeme dle Zákona o účetnictví v podvojné soustavě a dle standardů pro příspěvkové 

organice. 

- Přímé náklady účtujeme na následující nositele nákladů: 

o Středisko 

 Hlavní činnost 

 Vedlejší činnost 
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o Činnost 

 Divadlo 

 Kino 

 Koncert 

 Plakáty 

 Reklama a propagace 

 Pronájem 

 Režie 

 Kavárna 

o Zakázky 

 Pro jednotlivé větší akce máme vytvořeny „zakázky“, na které účtujeme 

náklady a výnosy pro manažerské sledování. 

 Zakázka je vedena pro každou akci vedenou v RS COLOSSEUM pro kontrolu 

výnosů a časové rozlišení příjmů a výnosů. 

 

6.1 Statistika, dotace  
V roce 2024 i v letech předchozích se Sdružený Klub Rabštejn tradičně účastnil statistického 

šetření v oblasti kulturních činností: 

• NIPOS (NÁRODNÍ INFORMAČNÍ A PORADENSKÉ STŘEDISKO PRO KULTURU PRAHA – 

Roční výkaz o kulturně vzdělávací a zájmové činnosti za rok 2023 „Kult (MK) 22-01“ 

pro Ministerstvo kultury.   

• ČSÚ – Český statistický úřad (Krajská správa ČSÚ v Brně) – VÝKAZ NI 1-01 (a), tj.   

Roční výkaz neziskových institucí, bytových družstev a vybraných institucí za r. 2023  

• STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE PRAHA – pravidelná statistická hlášení  

• UNIE FILMOVÝCH DISTRIBUTORŮ - pravidelná statistická hlášení 

• INTERGRAM KINO -  nový statistický výkaz (pravidelná hlášení) 

• Atd. 

Dotace v roce 2023 a 2024: 

o Dotace – 10.4.2024 – podání žádosti o dotaci v rámci Grantové výzvy TADY JSEM 
DOMA (vyhlásil Nadační fond ŠKODA AUTO) s názvem:  DOPOLEDNÍ BIOGRAF. 
Zamítnuto 

o Dotace – 13.5.2024 – podání žádosti o dotaci v rámci Grantové výzvy NA DĚTECH 
ZÁLEŽÍ (vyhlásil Nadační fond ŠKODA AUTO) s názvem:  PODPORA SKUPINY ET 
DANCE. Zamítnuto 

o Dotace Kino DCI:  Dotace APK –  24.2.2023 – Rozhodnutí o podpoře kinematografie 
(Asociace provozovatelů kin, z.s. Politických vězňů 445/13, 26601 Beroun) = „ArtKino 
Rabštejn“ = POSKYTNUTA DOTACE  

o Dotace ET Dance: Dotace MAS NAD ORLICÍ – Rozhodnutí o podpoře dětské tanecní 
skupiny ET Dance = „Cyklus workshopů pro ET Dance = POSKYTNUTA DOTACE 

o Dotace Kino DCI:  Dotace Státní fond kinematografie –  25.6.2023 – Rozhodnutí o 
podpoře kinematografie (Státní fond kinematografie, Praha 7, 170 00) = „Digitalizace 
Letního kina Rabštejn s celoročním využitím techniky“ = POSKYTNUTA DOTACE  

o Dotace Kino DCI:  Dotace APK –  8.11.2023 – Rozhodnutí o podpoře kinematografie 

(Asociace provozovatelů kin, z.s. Politických vězňů 445/13, 26601 Beroun) = 

„Dopolední biograf“ = POSKYTNUTA DOTACE  
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6.2 Ekonomické údaje 
 

Náklady a plnění    
Čas RMD 2024   
ZAV DOK   

    

 Hodnoty   
Popisky řádků Částka Rozpočet Plnění 

5 - Náklady 6 924 852 4 564 728 151,70% 

50 - Spotřebované nákupy 1 421 521 1 105 220 128,62% 

501 - Spotřeba materiálu 554 162 498 200 111,23% 
501000 - Spotřeba materiálu 190 642 165 100 115,47% 
501002 - Kavárna 9 732 16 000 60,83% 
501004 - Vodné a stočné 17 474 14 500 120,51% 
501008 - Kancelářské potřeby 53 718 52 600 102,12% 
501009 - Hygienické potřeby, osobní ochranné 

pomůcky 79 998 48 000 166,66% 
501011 - Potřeby pro plakáty 1 060 2 200 48,18% 
501013 - Spotřeba materiál - drobný majetek 201 537 199 800 100,87% 

502 - Spotřeba energie 371 020 302 020 122,85% 
502000 - Spotřeba energie  302 020 0,00% 
502001 - Spotřeba energie - plyn 265 125   
502002 - Spotřeba energie - elektrika 105 896   

504 - Prodané zboží 496 340 305 000 162,73% 
51 - Služby 2 843 013 1 567 000 181,43% 

511 - Opravy a udržování 58 409 32 800 178,08% 
512 - Cestovné 68 734 61 500 111,76% 

512000 - Cestovné 68 734 61 500 111,76% 
513 - Náklady na reprezentaci 4 966 5 000 99,32% 
518 - Ostatní služby 2 710 904 1 467 700 184,70% 

518000 - Ostatní služby 347 524 158 000 219,95% 
518002 - Kavárna 1 900 7 000 27,14% 
518003 - Poštovné 16 943 16 800 100,85% 
518004 - Telefon 44 252 40 500 109,26% 
518006 - Kultura 1 316 287 663 000 198,53% 
518007 - Kino 460 988 151 500 304,28% 
518008 - Taneční 111 830 118 000 94,77% 
518009 - Propagace 125 691 92 500 135,88% 
518010 - Srážková voda a komunální odpad 18 005 16 200 111,14% 
518012 - Autorské poplatky 147 924 85 400 173,21% 
518014 - Školení 40 044 26 800 149,42% 
518015 - Revize 10 614 16 500 64,33% 
518020 - reprezentace výdej 20 000   
518021 - Rezervační systém COLOSSEUM 48 902 75 500 64,77% 

52 - Osobní náklady 2 603 880 1 877 508 138,69% 

521 - Mzdové náklady 2 125 903 1 495 508 142,15% 
524 - Zákonné sociální pojištění 351 943 307 000 114,64% 

524000 - Zákonné sociální pojištění  307 000 0,00% 
524001 - Zákonné sociální pojištění 258 233   
524002 - Zákonné zdravotní pojištění 93 710   

527 - Zákonné sociální náklady 126 034 75 000 168,05% 
54 - Jiné provozní náklady 39 038 15 000 260,25% 

549 - Náklady z finanční činnosti 39 038 15 000 260,25% 
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549000 - Ostatní náklady z finanční činnosti 37 821 15 000 252,14% 
549001 - Ostatní náklady -2   
549999 - Ostatní náklady z činnosti - přeplatky 1 218   

55 - Odpisy, rezervy a opravné polo 15 400   
551 - Odpisy dlouhodobého nehmotného 15 400   

56 - Finanční náklady 2 000   
569 - Ostatní finanční náklady 2 000   

569000 - Ostatní finanční náklady 2 000   
Celkový součet 6 924 852 4 564 728 151,70% 

 

Výnosy a plnění   
Čas RMD 2024   
ZAV DOK   

    

 Hodnoty   
Popisky řádků Částka Rozpočet Plnění 

6 - Výnosy -6 924 895 -4 564 728 151,70% 

60 - Tržby za vlastní výkony a zbož -3 808 251 -1 462 500 260,39% 

601 - Tržby za vlastní výrobky -82 335 -72 500 113,57% 
601001 - Výlep plakátů -82 335 -72 500 113,57% 

602 - Tržby z prodeje služeb -2 966 582 -1 030 000 288,02% 
602000 - Výnosy z prodeje služeb -19 880   
602004 - Kultura -1 928 112 -667 000 289,07% 
602005 - Kino -813 420 -198 000 410,82% 
602006 - Taneční -205 170 -165 000 124,35% 

603 - Výnosy z pronájmu -18 250 -12 000 152,08% 
603001 - Výnosy z pronájmu sál - komerční -15 000 -12 000 125,00% 
603002 - Výnosy z pronájmu foyer - komerční -3 250   

604 - Tržby za zboží -741 084 -348 000 212,96% 
604000 - Výnosy z prodaného zboží - kavárna -741 084 -348 000 212,96% 

64 - Jiné provozní výnosy -9 335   
649 - Ostatní výnosy z činnosti -9 335   

649000 - Ostatní výnosy z činnosti -8 000   
649999 - Ostatní výnosy z činnosti - přeplatky -1 335   

66 - Finanční výnosy -3 107 310 -3 102 228 100,16% 

662 - Úroky -82   
662000 - Úroky -82   

669 - Ostatní finanční výnosy -3 107 228 -3 102 228 100,16% 
669001 - Městský úřad -2 945 728 -2 945 728 100,00% 
669002 - Federal Mogul -150 000 -150 000 100,00% 
669003 - SŠZE a SOU CHKT -3 500 -3 500 100,00% 
669004 - Obchodní akademie -3 000 -3 000 100,00% 
669005 - Účelové dotace -5 000   

Celkový součet -6 924 895 -4 564 728 151,70% 
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6.3 Rozvaha a Výsledovka k 31.12.2024 
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SROVNÁNÍ HOSPODAŘENÍ – 3Y 

Čas RMD (Více položek)  
ZAV DOK   

    
Částka Popisky sloupců  
Popisky řádků 2022 2023 2024 

5 - Náklady 5 331 830 5 999 861 6 924 852 

50 - Spotřebované nákupy 1 128 508 1 478 758 1 421 521 

501 - Spotřeba materiálu 394 983 824 436 554 162 
502 - Spotřeba energie 386 245 303 378 371 020 
504 - Prodané zboží 347 280 350 944 496 340 

51 - Služby 2 157 721 2 246 247 2 843 013 

511 - Opravy a udržování 29 080 116 774 58 409 
512 - Cestovné 65 920 69 433 68 734 
513 - Náklady na reprezentaci 1 144 4 687 4 966 
518 - Ostatní služby 2 061 577 2 055 353 2 710 904 

52 - Osobní náklady 1 952 682 2 184 399 2 603 880 

521 - Mzdové náklady 1 580 286 1 787 884 2 125 903 
524 - Zákonné sociální pojištění 300 940 322 180 351 943 
527 - Zákonné sociální náklady 71 456 74 335 126 034 

54 - Jiné provozní náklady 31 697 29 240 39 038 

549 - Náklady z finanční činnosti 31 697 29 240 39 038 
55 - Odpisy, rezervy a opravné polo 56 222 56 217 15 400 

551 - Odpisy dlouhodobého nehmotného 56 222 56 217 15 400 
56 - Finanční náklady 5 000 5 000 2 000 

569 - Ostatní finanční náklady 5 000 5 000 2 000 
6 - Výnosy -5 332 126 -6 000 606 -6 924 895 

60 - Tržby za vlastní výkony a zbož -2 816 650 -2 907 921 -3 808 251 

601 - Tržby za vlastní výrobky -57 319 -93 565 -82 335 
602 - Tržby z prodeje služeb -2 174 506 -2 221 256 -2 966 582 
603 - Výnosy z pronájmu -12 495 -13 250 -18 250 
604 - Tržby za zboží -572 330 -579 850 -741 084 

64 - Jiné provozní výnosy -58 238 -9 070 -9 335 

648 - Ostatní provozní výnosy -37 685   
649 - Ostatní výnosy z činnosti -20 553 -9 070 -9 335 

66 - Finanční výnosy -2 457 238 -3 083 615 -3 107 310 

662 - Úroky -53 -80 -82 
669 - Ostatní finanční výnosy -2 457 185 -3 083 535 -3 107 228 

Celkový součet -296 -745 -43 
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6.4 Plán hospodaření na rok 2025 
Plán hospodaření na rok 2025 je sestaven jako vyrovnaný s ohledem na plánované akce a podporu 

kulturně-společenského dění v Kostelci nad Orlicí. 
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6.5 Srovnání plánů hospodaření 2023 – 2025 
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Srovnání plánů hospodaření 2023 – 2025 
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6.6 Aktuální výpis ze spolkového rejstříku 
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6.7 Seznam zaměstnanců SK Rabštejn 
 

 

Ředitelka kulturního domu, 

dramaturgie, vedoucí kina, 

ekonomika:  

  Ing. Klimešová Marta  tel. 737 306 336 

 

Zástupce ředitelky:  Macháčková Hana   tel.   603 480 149 
 

Hlavní technik, světla, zvuk: Ing. Klimeš Jan   tel.   775 854 954 

Mistr sálový:    Flídr Bohumil    tel.   603 295 827 

Pomocný technik, DJ:  Klimeš  Tomáš   tel.   774 696 484 

Vedoucí barmanka:   Pavlíčková Ilona   tel.   723 875 964 

Grafika, soc. sítě, web:  Mgr. Klimešová Eliška  tel.   774 696 282 

     Ing. Sedlák Vladimír    

Hlavní promítač:   Ing. Klimeš Jan   tel.   775 854 954 

Bar, pořadatelská činnost:  Kozlová Klára    tel.   494 320 288 

     Kralovičová Monika, Slezáková Zuzana,  

Ing. Tomašík Vojtěch, Vrána Miloslav 

Účetní:    Macháčková Hana   tel. 603 480 149 

Výlep plakátů:   Flídr Bohumil    tel. 603 295 827 

Šatna:     Ing. Tomašík Vojtěch, Chmelař Jakub 

Další pomocné práce:  Urban Martin, Peňáz Michal, Chmelařová Kristýna, 

      Dvořáková Marcela, Janáková Barbora, 

     Peňázová Monika, Mgr. Potštejnská Dagmar,  

     Pavlíčková Klára  
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7. Přílohy 

7.1 Zpravodaj – textový příspěvek březen 2025 
 

 

 



 Výroční zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

77 
 



 Výroční zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

78 
 



 Výroční zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

79 
 

 



 Výroční zpráva o činnosti SK Rabštejn za rok 2024 

80 
 

7.2 Program na březen 2025 
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7.3 Program Kina Rabštejn březen 2025 
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7.4 Plakát Jazzmani na Rabštejně AMC Trio plus a John Daversa atd.  
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7.5 Plakát ET Dance Crew (zápis) 
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7.6 Nabídka pořadů pro školy (1 část) 
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7.7 Metodické listy ke školním projekcím 
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7.8 Zaměstnanci Kulturního domu SK Rabštejn 
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